

ŽUPANIJA LIČKO-SENJSKA
GRAD GOSPIĆ
Dječji vrtić Pahuljica
Žabička 4
KLASA: 007-04/23-03/5
UR.BROJ: 2125-01-16-01-23-2
Gospić, 31.08.2023.

Zapisnik

sa 1. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2023./2024. od 31.08.2023. u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić s početkom u 7 sati.

Nazočni:

Marija Ugarković, Blaženka Trtica, Ružica Grivičić, Mira Romac, Zrinka Čačić, Mirjana Ban, Ivanka Maras, Dubravka Čanić, Mirjana Krpan, Helena Župan, Verica Milković, Ana Kovačević, Mirela Baburić, Ivana Pezelj Vrban, Karmela Prpić, Nikolina Biljan Ivana Vukelić Bićan, Dragana Miletić, Katarina Abramović, Nikolina Frketić, Ivana Šimatović, Katarina Milković, Antonija Krmpotić, Ana Škrbina, Ljubica Brkljači, Alisa Hrle Čorak, Ana Jelinić, Martina Franić, Mirjam Nikšić, Vlatka Vinković, Katarina Klobučar, Maja Vukošić, Ivana Dasović, Barbara Vukić, Marijan Zelenika, Ivana Perković, Ines Serdar, Milana Šimunić Puškarić, Milana Čutić, Barbara Vukić, Marijan Zelenika

Izočni:

Valentina Bačić, Lidija Rukavina, Magdalena Prša, Ankica Jurković, Anita Prša, Marinka Kurteš, Ivka Miškulin

Ravnateljica Snježana Biškupović otvara sjednicu, pozdravlja sve nazočne i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2022./2023.
2. Informacije o izvršenim pripremama za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica te rasporedu zaposlenika i prostora u pedagoškoj godini 2023./2024.
3. Opće upute o vođenju odgojno - obrazovnog procesa, vođenju pedagoške dokumentacije i mjerama zdravstvene zaštite.
4. Razno.

Ravnateljica daje mogućnost nadopune dnevnog reda.

Dnevni red jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.1.) Ravnateljica čita zapisnik sa prethodne sjednice Odgojiteljskog vijeća i otvara raspravu po zapisniku sa 8. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2022./2023. Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 8. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna

Ad.2.) Ravnateljica informira članove Odgojiteljskog vijeća o izvršenim pripremama za rad za pedagošku godinu 2023./2024. Tijekom mjeseca kolovoza izvršeni su potrebne radnje za prijem djece u svim objektima. U objektu Gospić prostori SDB skupine „Ribice i „Bipsića su pregrađeni kako bi osigurali boravak djece, u odnosu na kvadraturu, prema Državnim pedagoškim standardima. Pregradnjom SDB u vrtiću Lički Osik stvorili smo materijalne uvijete za otvaranje treće odgojne skupine, 10-satniog programa jaslica.

Zaključak: Ravnateljica konstatira da su učinjeni svi potrebni preduvjeti za početak nove pedagoške godine 2023./2024.

Ad.2.) Ravnateljica navodi da kako bi udovoljili iskazanim potrebama roditelja za upis djece u programe Dječjeg vrtića Pahuljica došlo je do potrebe za rasformiranjem jedne od postojećih vrtićkih skupina, te su djeca prema kriterijima državnog pedagoškog standarda u odnosu na dob djece raspoređeni u ostale vrtićke skupine. Ravnateljica čita raspored odgojitelja po odgojnim skupinama i objektima za pedagošku godinu 2023./2024. Ravnateljica navodi da SDB mijenjaju skupine, Latice, Maslačci, Limači, Bambi, Bipsići, Ježići, Bubamare, Štrumpfovi, Cipelići.

Zaključak: raspored zaposlenika i prostora zadovoljava potrebnim standardima te opsegu poslova na svim lokacijama Dječjeg vrtiću Pahuljica.

Ad.3.) Pedagoginja Ana Kovačević navodi da se pedagoška dokumentacija na nivou ustanove i odgojne skupine vodi se u skladu sa Pravilnikom o obrascima i sadržaju pedagoške dokumentacije i evidencije o djeci u dječjem vrtiću. Navodi da je otvoreno javno savjetovanje o prijedlogu Pravilnika o obrascima i sadržaju pedagoške dokumentacije i evidencije o djeci u dječjem vrtiću te elektroničkom upisniku predškolskih ustanova (e-vrtići) na slijedećoj poveznici <https://esavjetovanja.gov.hr/>, te da se odgojitelji ako žele mogu uključiti u raspravu.

Ovom točkom dnevnog reda završena je 1. sjednica odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2023./2024.

Zapisnik vodila i sastavila:
Pedagoginja: Ana Kovačević

Ana Kovačević



Za Odgojiteljsko vijeće
Dječjeg vrtića Pahuljica
RAVNATELJICA:
Snježana Biškupović

Snježana Biškupović